燕大女生蘇厚彬女士之游冰袋

等相片一經登載酬 等相片一經登載酬

期四十五百二節

關于性的迷信與風俗

(南北朝之栄)少帝時,南徐一士子 イボヴァ ・現活為誰施? ・現活為誰施? ・現活為誰施? ・日 具以啟母。 入棺,家人散若見憐時

我很疑心華山機的故意 是有于民間的梁山伯,就英等的故事,颇多 整傳于民間的梁山伯,就英等的故事,颇多 對。梁山伯要不到就英臺,也是想思成演; 對。梁山伯要不到就英臺,也是想思成演;

;古時只把藏膝放在席底,今則民俗相同!所差者,古時用「蔽華山機故事所聪馨治「單想思」

商北朝的婚禮,還有一種可逃者,就是「約宋」所 南北朝的婚禮,還有一種可逃者,就是「約宋」有 一雙集分類比較研究,將見無一不含有最徵或神秘的意 "表字——一歡取為經結協音之義…………等是也。倘然一 多子——一歡取為經結協音之義…………等是也。倘然一 多子——一歡取為經結協音之義…………等是也。倘然一 多子——一歡取為經結協音之義…………等是也。倘然一 多子——一數取為經濟,以進生音子之義,英統,取 表子——一數取為經濟,是一 一雙為分類比較研究,將見無一不含有象徵或神秘的意 過,不如上逃南北朝納采的物件,便都是符合法権上的 是理———即相似因生相似果,故用相似之物,可得愿望

之獲之慮之甚患必 機得處。必劇。無 亦且。危處外 極在無也不 。於措穩本常。可 何穩。問會。光不 不保月之。示近先

又月偶除未濟

穩五。干固量後世 固十可元者。由 。個以之也凡其欲 又·希整·儲點求 多機望數月蓄出建 • 。儲於發立 望之其况十本。事 謂多外每二會光業 爲6一月元之輝。 二開。儲而必 之其四。至。大先 母他等又期卽之有 日業。五還立以立 不可每萬本足至足

平外獎庫可人。準

对新级 对新级的

決雖對蘇術之徐

亦 粉赴

最近離平南下

北平

墓貞女校之

日八十二月九年九十國民華中

但本質上却有許多同 此外覆 必限

右 之

治單想 了。一想思病 **秘述信風俗流傳于民間,膘時医久** 的述信,由來甚遠,至少在南北朝 一般無異。那麼,我至此不妨斷定

宴修行,關係筵

問所攝。第一排

華講學,中比要

人在比京為之設

第二國際領袖樊

迪文,近由比來

國駐比代表謝壽 正中華裝者保中

舍我自巴黎寄





北

生 像 照 **驰純術技------老最格費** 間中條頭易魔

街日信承輕冲弧 英 北租廉製售洗光術 口界迅調材膠攝顯 旭速版料片影相

養各績欲洽四號斜請推 本畫 看均入或街至許 報 本可二電四李惠 貨價版承 迅目成製 速低續銅

T 家

游泳場。堪以代表整個 頑量裸游若蛙 為其範圍。週欄 初期建設中之首都

行

室。女更衣室。女更衣室中男子得自 環場而哮の場水混濁。管理乏人。有 同志大窘,淋漓匆促而返。此景此象 由出入。男更衣室反無人跡。於是女 以蘆蘑蓋屋三間。為辦事室。男更衣 o間有女同志入游。楓攜救命圈o有 埋汚泥不得拔。故淹斃者。日有所聞 高台。善泳者登而羅入河中。頭顱深 ·恐找過世間游泳場無復有者也。

婦女晩報 女子辦報。與

磐

得免。途釋其歸去。然同途距此三十餘里之遙。必大呼苦矣。

答。

余合隨者搜其身畔**《無所獲。隨者欲撻之**。

余力阻不可。

之

肉

耗 耍

命同志所創辦。主筆校對派報茶役。 其不徹底。婦女晚報同人忿然辯曰 盡代之。婦女晚報。為首都之少數革 年之內造就若干皇后則甚易事也。 目待之。然而五年之期太久遠。若五 五年以後必有女子排字印工。請君杖 查其印刷工人。則仍男子為之。余謂 上下一切報務。咸由女子任之。惟調 • 故舉凡男子所為之事。女子當起而 女子為理髮師。同一為解放之路

國

北



光

始釋疑。蓋所謂小車夫者。即余供職之都前某水菓夥計也。彼來乘便遊 玩耳。余即怒斥之。問其爲何來此。彼則而露繁色。目瞠口呆。不知所 夫逕下。進一水菓行。似有所接給。片時即復登車。機開仍循原路前進 前廂坐兩人。余不之疑。行中途。小車夫忽使大車夫停機,車停,小車 ●乘公家汽車赴總理陵園。汽車駕駛者。例有大小車夫,引擎撥動時。 該時余稍稍疑。以其行動有異。車旣抵目的地。大小車夫亦均下,余 某日。余因公出外



紙 〇 北遊漫談へ 飛舞中北 冬日晨陽

,從勞動者的

就在這樣的

運命的搬弄呢, 的搬弄呢,雖然我並不是一連年被運命搬弄着,這回的 一個月前,就接

瓢流到遼

葫

之蘆

際之襲擊,



的威發,並且,到那裏,我可以比在南方更好更切近的機會去觀察亦俄對於我 山嶺是永久白色的,空中常年飛着雪片 仍旅行的機會,不也是一件很高與的事嗎,在北方,有黑森林,有空的沙漠, 他也沒有來信,也許北方的現象不好,不,我不應該這樣想,此次我能獲得一 ·這些,將會給我的靈魂以無限偉大

(3)

篆如何我不敢預料,是的,一個月前老丁來信召我去,

是,我是這樣想着而且决心北行,雖然北去後的現

他却不寄路我來,現在,己經距隔一個月的時期了

港

п

怒苦,於你自身上於着很大的損失,

…」朋友們對我

铜很好的機會,你不可失了這機會,你在南方的連續的

一靈,你應該到北方去,這是給你自己去創造的一

這個可怕的數目,我是沒有法子籌得出。

這樣,我聽以為北行是不能實現了,我到南京去尋

來一位朋友要北歸,邀我同行,並借給我路費。 飯碗,誰知一封航空信又把我從南京趕回到上海來,原

似乎運命是這樣注定了我,不,我是在與運命抗爭

這回我是走上了長征的路了,當人們圍着爐,消度這顫慄在塞冬的歲尾,

我正往塞帶長征,到常年飛着雪的北方去。 我撒脱了謝君與雞君的手,沉默地立在舢板上,在一次鳴溜之後,輪機開

始響動,船身漸漸地離開碼頭。 黄浦灘頭友人,別了

痛遊

年過的破行裝。 着陳君(同行的朋友)沈默地走回艙內,凝望着那兩件會跟我在江南流浪數 漸漸地我離開他遠去,我

落到你們的背上,那裏是常年飄着雪片啊 我要把你們帶到塞外去,那裏沒有被南風吹墜的樣花攤會跌

車站之 平後 在

攝影。

于氏抵

抵北平 十六日 本月二 忠氏於 長于學 一軍軍 東北第

之

達觀者—是啊。所以債主寫信觀主義。不必悲觀自苦。倘有

向我索債。我總得付之

○是不是○

坐着汽車過市。但我看他似乎只有一條臂 ▲甲女--昨天我見一位漂亮的青年和你同 妻從樓下抱到樓上。這不就是任重致遠之

·怎麼會游泳了

的腰圍間能了。

乙女一臂是有兩條。不過一條臂是藏在我

△ 1 一件麼事情。都應當抱達

△老紳士─

你們年青人不可遇事畏難。必

乙女一預備將來出關以後。和伊的丈夫鬪 口時。可以整震屋字。應服他下

低音的。為什麼偏要作高音呢。

△甲女一C姊姊學唱歌。伊的喉嚨是宜於

此係

天從公事房囘去。總得把我那位新娶的愛年青人—老先生的話一些不錯。所以我每須擔負一切。任重致遠 足聯先應 見,生南 其寄得湖

處幾士 , 不在 其 欲 南 詞生中

, 晚湖

伉 存 訊 夫 儷 吳 後 人 之稚 情暉悲 深先 也生 不,病

流水夕 陽 到 班 知 真夢

新 兒弱 女 0 堪相對述遺言

我 賣負 君 回 頭 事事應

彩